AHKeTA IIKOIBHHKA (32M0HACTCH BMECTE ¢ POAHTEIAMHE)

[TomxanyiicTa, BRIOCPHTC BAPHAHTEL OTECTOE. Ecnn TpebycTea pasecpHyTHIH oT-
BET HIIH JOMOIHHTEIbHBIE IOACHEHHA, BIHIIIHTE B CIELHAIBHYIO CTPOKY.
1. ¥ mopneTBopAeT IH Bac CHCTEMA OPraHH3allHH MHTAHHA B IIKone?
O Jaa
00 HET
O 3aTPy/IHAKCE OTBETHTh
2. Y I0BIETROPAET JIH BAC CAHHTAPHOE COCTOAHHE MIKOILHOH cToN0BO{?
O Ja
00 HET
O 3aTPY/IHAKCE OTBETHTh
3. [luraeTecs mH BEI B MIKOIBHOH CTONOBO?
O Ja
00 HET
3.1. Ecnu HeT, TO no kakoil npuuuHe?
[l HE HPABHTCH
00 HE YCIeBaeTe
O MHTaeTech AoMa
4. B mkone Be nony4daeTe:
O TOPAYHI 3aBTpaK
O ropa4wii 0ben (¢ nepeeiM Gmrog0M)
0 2-pazoBoe ropadee NMHTaHHeE (3aBTpak + oben)
5. Haenmaereck MTH BH B INKONE?
m |
00 HHOT 1A
O HET
6. XpaTaeT IH NPOAOTCKMTENLHOCTH NEpPeMeHL]l i TOro, YToOLl MOecTh B
mkone?
O ga
O HET
7. HpaBuTca nHTaHHE B IIKONBHOH CTONOBOHT
O ma
00 HET
00 HE BCErja
7.1. Ecnu ve HpaBHTCA, TO nodemy?
00 HEBKYCHO TOTOBAT
O ogHooDpazHOe NHTAHHE
00 TOTORAT HEMHOHMYHO IMHIILY
O OCTHIBIIAA €1a
O MaJleHbKHE MOPLHH
[0 HHOE




8. [Tocemaere nu rpynny npojneHHOro JHA?
i f:
00 HET
8.1. Ecin ga, to Noay4aeTe JIH MONJIHHK B MIKOJIE HIH NPHHOCHT H3 JqoMa?
O MOIy4aeT NOAJHHE B IIKOIe
O OPHHOCHT H3 JoMa
9. YeTpanBaeT MeHIO HIKOIBHOMH CTONOBOH?
i f:1
00 HeT
[ HHOTIA
10). CunTaeTe 1H NHTAHHE B KOS 310POBBIM H ITOIHOLEHHEIM?
i f:
0 HET
11. Bamn npennosxenna no HIMEHEHHID MEHIO:

12. Bamm npennokeHHs M0 yIYHIIEHHIO MTHTAHHA B HIKOTE




